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ЗВІТ про міжнародну діяльність  

ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний  

університет імені К. Д. Ушинського»  

за 2020-2021 н. р. 
 

Міжнародна робота та інтернаціоналізація освіти 

Одним із пріоритетів розвитку університету було і залишається 

міжнародне співробітництво, яке є невід'ємною складовою 

інтернаціоналізації освітнього процесу та розвивається в рамках єдиного 

процесу інтеграції вищої школи України у світову систему вищої освіти. 

Розширення географії міжнародних зв’язків, прагнення закордонних 

навчальних закладів до співробітництва з нашим університетом та участь 

студентів, аспірантів і науково-педагогічних працівників в міжнародних 

проєктах свідчать про його визнання та зростаючий авторитет на 

міжнародній арені. 

З метою постійного поліпшення доступності та якості вищої освіти, 

укріплення академічної позиції університету, зміцнення міжнародного 

співробітництва протягом 2020-2021 навчального року проводилася 

міжнародна діяльність за такими напрямами: 

 участь у міжнародних грантових проєктах, конференціях, 

семінарах, симпозіумах; 

 проведення спільних наукових досліджень; 

 участь у міжнародних освітніх та наукових програмах; 

 спільна видавнича діяльність; 

 взаємодія з зарубіжними партнерами, міжнародними організаціями, 

посольствами зарубіжних держав з питань реалізації міжнародних 

зв’язків університету; 

 організація закордонних відряджень з метою підвищення 

кваліфікації студентів, аспірантів і науково-педагогічних 

працівників університету; 

 спільна з іноземними науковцями науково-дослідна робота; 

 укладання угод про співпрацю; 

 надання освітніх послуг іноземним громадянам; 

 організація прийому іноземців для навчання в університеті; 

 реалізація проєктів щодо функціонування міжнародних освітніх 

науково-інформаційних й культурних центрів тощо. 

На сучасному етапі пріоритетними завданнями Університету 

Ушинського в області міжнародної діяльності є:  

 розвиток міжнародної академічної та наукової мобільності, участь у 

міжнародних освітніх і наукових програмах; 

 інтенсифікація розповсюдження інформації про можливість участі у 

міжнародних проєктах серед факультетів з метою їх залучення до 

підготовки проєктних заявок та реалізації міжнародних проєктів; 



2 
 

 впровадження системи дистанційного викладання курсів окремих 

дисциплін з метою залучення іноземних фахівців до викладацької 

діяльності; 

 активізація роботи з пошуку закордонних партнерів для розробки та 

впровадження в освітній процес напрямів підготовки з отриманням 

подвійних дипломів про вищу освіту; 

 посилення роботи із пошуку можливостей отримання грантів для 

участі студентів і науково-педагогічних працівників у міжнародних 

освітніх програмах, стажуваннях; 

 забезпечення координації діяльності підрозділів університету з 

розробки та виконання міжнародних угод і договорів. 

 

Надання освітніх послуг іноземним громадянам 

Інтернаціоналізація освітнього процесу здійснювалася на підготовчому 

відділенні для іноземних громадян, на яких навчалося 102 здобувача вищої 

освіти. Іноземні громадяни прибули на навчання до університету з 34 країн 

світу, зокрема: з Австрії, Азербайджану, Великобританії, Грузії, Зімбабве, 

Еквадору, Ізраїлю, Казахстану, Китаю, Кореї, Росії, США, Туреччини, 

Туркменістану, Узбекистану, Бангладеш, Великобританії, Єгипту, Індії, 

Камеруну, Кіпру, Канади, Ліберії, Лівану, Марокко, Мексики, Намібії, 

Нігерії, Німеччини, Пакистану, Португалії, Південної Африки, Сирії, Тунісу. 

У 2020/2021 навчальному році продовжувалося надання освітніх 

послуг іноземним громадянам, а саме: 183 іноземних громадян було 

зараховано на навчання в університеті, з яких на підготовчі курси вступило 

102 іноземця. Загальна кількість іноземних здобувачів освіти, які навчалися в 

університеті, складала 573 особи. 

У звітний період в університеті 164 іноземних студенти отримали 

дипломи, з них: 107 – бакалавра, 44 – магістра, захистили кандидатські 

дисертації 13 іноземців. 
 

Участь іноземних фахівців 

в освітньому процесі Університету Ушинського 

У 2020/2021 навчальному році 26 іноземних науково-педагогічних 

працівників брали участь в освітньому процесі університету. На кафедрах на 

постійній основі працювали 5 іноземних викладачів з 3-х зарубіжних країн, а 

саме: з Китайської Народної Республіки, Республіки Корея та Словаччини. В 

якості гостьових лекторів в університеті викладали 13 досвідчених науковців 

із дев`яти зарубіжних країн, зокрема з Польщі, Ізраїлю, Китайської Народної 

Республіки, Республіки Корея, Еквадору, Франції, Чехії, Швеції, США. В 

університеті також працювали волонтерами 3 громадянина Китайської 

Народної Республіки; 5 осіб з Республіки Корея проходило стажування, 

набуваючи досвід викладацької діяльності. 
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Розвиток міжнародних зв`язків із зарубіжними організаціями, 

навчальними закладами та установами 

Якісні та кількісні показники міжнародної роботи у звітному періоді 

помітно покращилися завдяки практичному виконанню двосторонніх угод 

університету з іноземними інституціями за програмами міжнародних обмінів, 

активізації міжнародної діяльності факультетів, Інституту Конфуція, 

ініціативі окремих факультетів та підрозділів університету на виконання 

програм академічної мобільності та участі в заходах факультетського та 

університетського масштабу. 

Протягом 2020/2021 навчального року було запроваджено різні форми 

міжнародної роботи, спрямовані на широку університетську та міжнародну 

спільноту. Міжнародна робота університету була зосереджена на 

встановленні нових партнерських зв’язків, виконанні діючих двосторонніх 

угод про співпрацю, міжнародних візитів і зустрічей, організації міжнародної 

академічної мобільності педагогічних, науково-педагогічних та 

адміністративних працівників і здобувачів вищої освіти, активізації участі в 

різних міжнародних програмах. 

Організатори міжнародного співробітництва університету підготували 

для підписання ректором 16 міжнародних договорів, рамкових угод, 

меморандумів про співпрацю, що були укладені з зарубіжними установами, 

організаціями з 11 зарубіжних країн, а саме: з Австрії, Болгарії, Вірменії, 

Італії, Китайської Народної Республіки, Польщі, Республіки Корея, 

Республіки Таджикистан, Сполученого Королівства Великобританії та 

Північної Ірландії, Сполучених Штатів Америки, тощо. 

Угоди про співпрацю та порозуміння було укладено з такими 

зарубіжними освітніми закладами, установами та організаціями, як-от: 

 Віденський Економічний Університет; 

 Римський університет Тре; 

 Великотирновський університет імені Св. Кирила та Св. Мефодія; 

 Університет ім. Марії Кюрі-Склодовської в Любліні; 

 Центрально-Європейська Академія Навчань та Сертифікації 

(CEASC), м. Бидгощ; 

 Танцювальна студія імені Фреда Астера в Річмонді; 

 Корейський культурний центр в Україні; 

 Корейський фонд; 

 Національний Університет Освіти Кьонгін; 

 Агентство інновацій та професійного розвитку «Еду Тревел 

Едженсі»; 

 Центр міжнародних програм Міністерства освіти і науки 

Республіки Таджикистан; 

 Консультаційна організація з питань культури та освіти «Hemu 

Tunda»; 

 Міжнародне кадрове агентство «AG Recuitment & Management Ltd»; 

 Компанія технологій майбутнього Гуанчжоу, Іньчуан; 
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 Академія громадської пропагандистської діяльності (Community 

Outreach Academy), Початкова чартерна школа; 

 Єреванський університет «Айбусак»; 

 Софійський університет «Св. Климент Охридський». 

 

Участь у міжнародних грантових проєктах і програмах 

Протягом навчального року проводилася робота з розширення участі 

університету в міжнародних проєктах. Факультети та інститути за підтримки 

відділу міжнародних зв’язків доклали багато зусиль до подання грантових 

заявок, координування та реалізації міжнародних проєктів. 

Студенти, аспіранти та науково-педагогічні працівники взяли участь у 

таких міжнародних дослідницьких програмах, грантах, проєктах, як-от: 

 Проєкт NanEOS («електронний ніс нового покоління») програми 

НАТО «Наука заради миру і безпеки» SPS (985043); 

 Персональний грант No.1142/2020 по проєкту PaNS – нова 

парадигма для квантових обчислювань, грант HPC-Europa3 

INFRAIA WP9 730897 від Університету Единбургу (Велика 

Британія); 

 Проєкт “Fuel from the Sun”. «Функціоналізація нанодротів для 

DSSC» (штучний фотосинтез) грантової програми; 

 Горизонт 2020-MSCA-COFUND, GA 754397 (ЄС); 

 Програма ЄС Еразмус+ К2 – Розвиток потенціалу вищої освіти, 

проєкт «Модернізація педагогічної вищої освіти з використанням 

інноваційних інструментів викладання» (MoPED) №586098-EPP-1-

2017-1-UA-EPPKA2-CBHE-JP; 

 Проєкт щодо створення наносистем на основі оптично 

контролюємих 3-D масивів із гібридизованих квантових точок в 

межах гранту HPC-Europa3 INFRAIA 730897, за фінансової 

підтримки Єврокомісії та Академії Фінляндії; 

 Проєкт Дослідницької організації з виконання міжнародних 

проєктів “COMTESFHTa.s.” (Чехія); 

 Грантова програма Харбінського інженерного університету (КНР) 

щодо дослідження матеріалів термоядерної енергетики; 

 Проєкт «Місто Ізмаїл та його фортифікація за джерелами 16-19 ст.», 

за участі Центру арабських та турецьких досліджень SOTA 

(Нідерланди) та Університету Ушинського; 

 Проєкт Гамбурзького університету з питань медіації, за сприяння 

Німецького Бюро медіації (Німеччина); 

 Проєкт «Транскордонне співробітництво країн Центрально-Східної 

Європи» (Польща, Молдова, Україна); 

 Проєкт «Феномен соціальної солідарності в Республіці Молдова та 

в Україні: порівняльне дослідження» (Молдова, Україна); 
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 «Інклюзивна освіта в Одеській області» за підтримки Kultur Kontakt 

Austria (Австрійської служби міжнародного співробітництва у сфері 

освіти та досліджень); 

 Проєкт «На шляху до інклюзії» у межах Програми «Освітні проєкти 

АМО» Чеської громадської організації «Асоціація з міжнародних 

питань» (Чехія); 

 Проєкт з вивчення впливу сонячного опромінення на ефективність 

гібридних нанокаталізаторів за проєктом “Fuel from the Sun” 

(«Штучний фотосинтез») грантової програми Горизонт-2020; 

 Проєкт зі створення наноприладів для вивчення і знищення 

бактерій без використання антибіотиків у межах роботи 

Українсько-Азербайджанського науково-навчального центру (за 

участі науковців із США, Польщі та Ізраїлю); 

 Проєкт з нанобіотехнологій у межах роботи “Українсько-

Азербайджанського науково-навчального центру” (за участі 

науковців із США та Польщі) щодо розробки полімерних плівок 

для медичних масок, які не тільки захищатимуть від бактерій та 

вірусів, зокрема COVID-19, але й швидко знищуватимуть їх при 

потраплянні на поверхню матеріалу; 

 Програма ЄС Еразмус+ К2, проєкт «Нові механізми управління на 

основі партнерства та стандартизації підготовки викладачів 

професійної освіти в Україні» (PAGOSTE) 609536-EPP-1-2019-1-

DE-EPPKA2-CBHE-SP; 

 Проєкт із соціальної адаптації звільнених військовослужбовців 

«Норвегія-Україна. Професійна адаптація. Інтеграція в державну 

систему» (NAPUSS), за підтримки Університету Нурд (Норвегія), 

Міжнародного благодійного фонду «Євразія», Міністерства 

оборони України; 

 Проєкт HYNANO «Функціоналізація нанодротів для DSSC» від 

Національної Дослідницької Ради Італії; 

 Проєкт NANOBAC з розробки трекових біосенсорів (ЄС та 

Казахстан). участь у дослідженнях з розробки трекових біосенсорів; 

 Україно-китайський проєкт «Біла книга сучасної системи освіти 

України»; 

 H2020-MSCA-COFUND, GA 754397, 09.2018-09.2021, «Новий 

концепт сонячної енергетики - фотохімічне перетворення CO2»; 

 Міжнародний європейський проєкт «Розбудова спроможності 

вищої освіти: розвиток трансверсальних компетентностей у 

навчальних програмах»; 

 Міжнародний проєкт зі створення професійного профілю вчителя, 

що здійснюється за підтримки Міжнародного фонду 

«Відродження». 
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Участь у міжнародних культурно-мистецький проєктах 

Серед освітян, співробітників та науковців університету є чимало 

переможців та призерів міжнародних олімпіад, конкурсів, змагань, 

фестивалів, виставок. 

Студенти факультету музичної та хореографічної освіти взяли участь у 

Міжнародному конкурсі музично-художньої творчості "VIENNA WALTZ" 

(«Віденський вальс»), який пройшов у м. Відні в лютому 2021 року. Цей 

проєкт підтримується рядом європейських культурних організацій: 

Sommerstudio (Salzburg, Austria) Vorhang AUF! (Vienna, Austria) Sanartis 

(Prague, Czech Republic). Журі конкурсу, до складу якого увійшли педагоги 

Віденського університету музики і виконавського мистецтва, Музичної 

Академії Зальцбурга, Віденської театральної асоціації високо оцінило рівень 

ансамблево-виконавської майстерності представників університету Чжуань 

Сінь, Лі Хунянь, Ді Таньчао, Ганни Грабовської та присудило їм І премію в 

номінації «Інструментальний ансамбль». 

Студенти, аспіранти та науково-педагогічні працівники університету 

брали участь у таких міжнародних культурно-мистецький проєктах, як-от: 

 Українсько-польський методологічний семінар Інновації в музичній 

і хореографічній освіті та підготовці до неї вчителів в Україні та 

Польщі; 

 Міжнародний культурно-мистецький освітній проєкт С.О.Т. 

«Спілкування. Освіта. Творчість»; 

 Міжнародний багатожанровий фестиваль мистецтв “The Indigo 

Factor”; 

 Міжнародний багатожанровий фестивальний проєкт «Пори року в 

Одесі»; 

 Україно-польський проєкт «Танець та музичний рух у 

міжкультурному суспільно-виховному діалозі»; 

 Фестиваль «Літня школа танцю»; 

 Міжнародний мистецько-освітній науковий проєкт “Art education in 

the socio-cultural space”; 

 Міжнародний фестивальний проєкт “Constellation”; 

 Міжнародний конкурс мистецтв “INTERSTELLAR”; 

 Міжнародний проєкт “Constellation - 20VS Covid-19/Life goes on”. 

Учасники освітнього процесу університету спільно з зарубіжними 

організаціями робили величезний внесок у благодійну та активну мистецько-

просвітницьку діяльність. Приміром, викладачі, аспіранти та студенти 

кафедри філософії, соціології та менеджменту соціокультурної діяльності 

брали участь у спільній програмі щодо роботи з дітьми-даунами (доктор 

філософських наук, професор Борінштейн Є. Р., кандидат філософських наук, 

доцент Віноградова Н. М., аспірант Орленко І. М., студенти 1 та 2 років 

навчання спеціальностей «Менеджмент соціокультурної діяльності», 

«Культурологія», «Філософія») спільно з Міжнародною громадською 

організацією «BRITISH COUNCIL». 
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Реалізація програм міжнародних обмінів  

та академічної мобільності 

Одним з найважливіших напрямів діяльності університету є організація 

міжнародного співробітництва щодо реалізації права учасників освітнього 

процесу на академічну мобільність. Право на таку мобільність було 

реалізовано 87 учасниками освітнього процесу Університету Ушинського, 

яких було задіяно у багатьох її формах, зокрема: наукові дослідження, 

наукові стажування, мовні стажування, навчання за програмами академічної 

мобільності, підвищення кваліфікації, участь у 23 міжнародних 

дослідницьких та 24 культурно-мистецьких проєктах. 

Крім того, 26 іноземних науково-педагогічних працівників брали 

участь в освітньому процесі в університеті на підставі міжнародних 

договорів про співробітництво в галузі освіти та науки, міжнародних програм 

та проєктів, угод про співробітництво та іноземними закладами вищої освіти 

(науковими установами). 

На підставі Меморандуму з Аріельским університетом (Ізраїль) 

студентами факультету іноземних мов третього року навчання зі 

спеціальності 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) було 

реалізовано право на академічну діяльність за програмою мовного 

стажування. 

У межах Меморандуму про співпрацю між Аньхойським університетом 

фінансів та економіки (Anhui University of Finance and Economics) (КНР) та 

Університетом Ушинського, на підставі укладеного за ініціативи кафедри 

філософії, соціології та менеджменту соціокультурної діяльності договору, 

магістранти та студенти спеціальності 033 «Філософія», здобувачі 

спеціальностей 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» та 034 

«Культурологія» пройшли навчання за програмою академічної дистанційної 

мобільності з 13.05.2021р. по 04.06.2021 р. Зокрема, студенти магістратури 

працювали за програмою навчальної дисципліни «Філософія стратегічного 

менеджменту» за модулем «Стратегічне планування у сфері культури та 

мистецтва» обсягом 1 кредит ЄКТС (30 годин), а студенти бакалаврату – за 

програмою академічної мобільності з навчальної дисципліни 

«Культурологія» за модулем «Специфіка культурологічного знання та ґенеза 

культури» обсягом 1 кредит ЄКТС (30 годин). Усі здобувачі успішно 

справилися з завданнями та отримали сертифікати. 

Студенти, аспіранти та науково-педагогічні працівники університету 

взяли участь у реалізації програм академічної мобільності у ЗВО-партнерах у 

Білорусі, Англії, Словаччині, Польщі, Ізраїлі, КНР, Німеччині, Чехії, США. 

У зв’язку з епідеміологічною ситуацією у світі та з метою запобігання 

поширенню коронавірусу стажування студентів, аспірантів та науково-

педагогічних працівників здебільшого проводилося онлайн або було 

перенесено на наступний рік. 
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Робота університетських освітньо-культурних центрів інших країн, 

співпраця з дипломатичними представництвами, 

прийом офіційних делегацій 

В університеті продовжували роботу освітні науково-інформаційні та 

культурні центри КНР (Інститут Конфуція), Кореї, Держави Ізраїль, США, на 

базі яких було проведено багато інтернаціональних заходів, а саме: майстер-

класи з образотворчого, музичного мистецтва, моделювання, поезії та 

декламації, історії корейської, китайської, єврейської культур; організовані 

факультативні курси китайської, корейської, англійської мов та івриту для 

університетських слухачів тощо. 


